

各 位

会 社 名 株式会社共和コーポレーション 代表者名 代表取締役社長 宮 本 和 彦 (コード番号:6570 東証市場第二部) 問合せ先 取締役経営企画室長 澤 田 亮 (TEL.026-227-7712)

# 株式会社スガイディノスとの業務提携に関するお知らせ

当社は本日4月1日付けで、株式会社スガイディノスとの業務提携契約を締結いたしましたので、下記の通り お知らせいたします。

記

#### 1. 業務提携の目的

当社は長野県に本社を置き、県内を中心に全国で53店舗のアミューズメント施設を展開しております。一方株式会社スガイディノスは、北海道内において、映画館、ボウリング、ゲームセンター等のアミューズメント施設を運営しております。

両社は業務内容においては競合関係にありますが、商圏が異なるため、それぞれの得意分野や経営資源を利用して、相互が発展するために協力して事業を推進することを目的として、業務提携に向けた協議を重ね、この度、業務提携契約を締結する運びとなりました。

## 2. 業務提携の範囲

本契約により提携する業務範囲は、両社が共同又は協力して行うゲーム用機械の仕入、景品の企画・共同 仕入、ノウハウ提供等、両社の売上に寄与するものとします。

#### 3. 業務提携の相手先の概要

(1)名 称	株式会社スガイディノス
(2)所 在 地	北海道札幌市中央区南3条西1丁目8番地
(3) 代表者の役職・氏名	代表取締役社長 三浦 尚久
(4)事 業 内 容	シネマ事業、ボウリング事業、ゲーム事業 全28店舗
(5)資 本 金	10 百万円
(6)設立年月日	平成 30 年 12 月
	SD エンターテイメント株式会社(JASDAQ 証券コード:4650)よりゲーム・ボウリン
	グ・シネマの3事業を承継し、新設分割会社「株式会社スガイディノス」を設立。
(7)売 上 見 込	2019年3月期 4,580百万円

### 4. 今後の見通し

本件による 2020 年 3 月期の当社業績予想に与える影響は軽微であると考えております。今後、契約内容の変更等、適時開示の必要性が生じた場合には、速やかに開示いたします。